



HRVATSKA KATOLIČKA MISIJA SV. JERONIMA
U JUŽNOJ AFRICI
ST. JEROME'S ROMAN CATHOLIC CHURCH
CROATIAN COMMUNITY

Sv. Mise kroz tjedan:

Ponedjeljak	27. 01.	8:00	U zahvalu 1 (Madjarević)
Utorak	28. 01.	6:15	Po nakani 1 (Madjarević)
Srijeda	29. 01.	8:00	Za pokojne iz obitelji Madjarević 1 (Madjarević)
Četvrtak	30. 01.	6:15	Za pokojne iz obitelji Grgić 1 (Madjarević)
Petak	31. 01.	7:45	†† Anica i Ivan Vrbaneć
Subota	01. 02.	7:15	Za obraćenje grješnika (K. Butković)
		18:00	†† Luce i Mate Mandušić
Nedjelja	02. 02.	10:30	†† Stjepan i Mara Blažević †† Stanko Miškulin i Eleonora Seitz †† Ivka Valenčić i Ivan Čop

U subotu 01. 02. od 9 do 15 sati imat ćemo u našoj crkvi klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Dođite, provedite jedno vrijeme u tišini, sabranosti i molitvi s Isusom.

Iduće nedjelje 02. 02. poslije sv. Mise imat ćemo tzv. Mali ručak u našoj dvorani. Svi ste srdačno pozvani, a prihod s tog ručka ići će za potrebe Franjevačkog trećeg reda u Gautengu.

S početkom građanske godine započela je i školska godina. Uz školsko znanje trebamo rasti i u vjeri. Stoga molim roditelje čija djeca ove godine pohađaju 3. razred i koji su kandidati za Prvu sv. Pričest da se jave. Također djeca koja su rođena 2001. i starija kandidati su za sv. Krizmu. Molim i njih da mi se jave.

I dalje sam u toku s blagoslovima naših obitelji. Hvala svima koje sam do sada posjetio na vašem gostoprimstvu i darežljivosti.

Potičem vas na „davanje“ sv. Misa za vaše pokojnike i za različite životne potrebe. Sv. Misa je najuzvišenija molitva u kojoj se sam Božji sin Isus žrtvuje na našim oltarima i prikazuje sebe za naše spasenje.

Svake druge godine u Hrvatskoj se organizira susret hrvatske katoličke mladeži (SHKM). Idući susret bit će u Dubrovniku 26. i 27. 04. 2014. Imamo li u našoj zajednici nekoliko mladih koji bi mogli sudjelovati na tom susretu?

Hrvatski svjetski kongres organizira 3. Hrvatske svjetske igre koje će se održati u Zagrebu od 21. do 26. srpnja 2014. To je izvrsna prigoda da se mladi Hrvati iz cijeloga svijeta druže i u upoznaju Domovinu. Natjecanja će se održavati u različitim sportskim disciplinama, pojedinačnim i ekipnim. Zainteresirani neka se jave.

Jedna gospođa koja je nedavno došla u ovu zemlju spremna je poučavatimlade i starije hrvatski jezik uz naknadu. Ako ima zainteresiranih neka se jave.

Preporučam u vaše molitve sve naše bolesnike i sve one kojima je potrebna naša ljubav i blizina. Preporučam Ivanku Framić, Mariju Marković, Grgu Ruščića, Bosiljku Blažević, Maru Žuvela, Kuzmu Tomašića, Anicu Kemp i Finu Dobrović.

3. NEDJELJA KROZ GODINU (A) 26. 01. 2014.

Pripjevni psalam: GOSPODIN MI JE SVJETLOST I SPASENJE.

NA OTVORENOM MORU

Samo neiskusni amateri i samoubojice izlaze na otvoreno more bez kompasa. Tko želi upravljati lađom, mora to naučiti... A kako je s izlaskom na more života? Bez kompasa i znanja? Takva vožnja na početku možda i raduje. I mnogi danas zaista plove bez znanja i bez kompasa. No, neki su već uočili da je to opasno, da im plovidba nikamo ne vodi... Tko u svom životu hoće stići do pravoga cilja, kome je stalo do sigurne plovidbe koja ima smisla, taj se neće odreći kompasa vjere. Njegova igla uvijek pokazuje na Krista.

POZIV

Pozvan sam da budem netko ili da učinim nešto na što nije pozvan nitko drugi. U Božjem planu na Božjoj zemlji imam mjesto koje nema nitko drugi. Svakoga dana nalazimo se pred izborom: trpjeti jer ljubimo ili – još više trpjeti jer ne ljubimo. Tko je zaljubljen u Boga ne očekuje ni korist ni nagradu, želi jedino u svemu izgubiti sebe – iz ljubavi prema njemu.

PATNJA, BOL I ZDRAVLJE

Upravo tamo gdje čovjek pokušava otkloniti svako trpljenje, gdje pokušava umaknuti svemu onome što bi mu moglo zadati patnju, gdje se, zbog straha da bi mu to moglo nanijeti bol, ne trudi oko istine, ljubavi i dobra, njegov život tone u prazninu; u njemu možda više gotovo ne postoji bol, ali je zato još snažniji onaj zlokobni osjećaj odsutnosti smisla i samoće. Čovjek ne ozdravlja tako da se kloni i bježi od patnje, već tako da bude sposoban prihvaćati nevolje, po njima sazrijevati i naći smisao po jedinstvu s Kristom, koji je patnje podnosio s beskrajnom ljubavlju. Benedikt XVI., Spe salvi (*U nadi spašeni*)